
 وزارة التربٌة

 دقٌقة 45ساعتان و : توجٌه منطقة مبارك الكبٌر التعلٌمٌة                      الزمن 

 2017 /2016الرٌاضٌات                         العام الدراسً : المجال الدراسً 

 م

 الصف الحادي عشر علمً –اختبار تجرٌبً للفترة الدراسٌة الثانٌة   

----------------------------------------------------------------------------- 

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن الأسئلة التالٌة موضحاً خطوات الحل فً كل منها 

 (درجة 14)   :السؤال الأول 

(a ) إذا كان :𝑍 = 1 + 𝑖      ,    𝑍 = 3 − 4𝑖                     (8  درجات) 

2𝑍أوجد ( 1)  − 3𝑍   

 .فً الصورة المثلثٌة   𝑍اكتب العدد  ( 2) 

:لــــــللــــــالحـــ
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(b)   أوجد الجذرٌن التربٌعٌٌن للعدد المركب𝑍 = 5 + 12 𝑖        (6  درجات) 

:لــــــللــــــالحـــ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 (درجة  14)   :السؤال الثانً 

(a ) إذا كان :cos 𝜃 = −
  3  

  5  
   ،

𝜋

2
< 𝜃 < 𝜋    (درجات  8)       :فأوجد 

    (1 )sin⁡(𝜃 −
𝜋

2
)              (2  )cos⁡(2𝜃) 

:لــــــللــــــالحـــ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

(b ) أوجد السعة والدورة للدالة :𝑦 = 3cos⁡(2𝑥)   حٌث ،𝑥 ∈ [0 , 2𝜋] 

 (درجات  6)                                                             .ثم ارسم بٌانها 

:لــــــللــــــالحـــ
 

 

 

 

 

 

 

 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              



 

 

 

 (درجات  8(                                         ) درجة  14)  : السؤال الثالث 

(a ) فً الشكل المقابل𝐷  نقطة خارج مستوى المثلث𝐴𝐵𝐶                  

                𝐷𝐸      𝐴𝐶 ، 𝐷𝐵       𝐴𝐵𝐶  ، 𝐷𝐵 = 5 𝑐𝑚 ، 𝐴𝐵 = 10 𝑐𝑚 

  𝑚 𝐵𝐴 𝐶 =
𝜋

6
  ،  𝐵𝐸      𝐴𝐶    

 𝐵𝐸( 1: )أوجد 

, 𝐵𝐴𝐶قٌاس الزاوٌة الزوجٌة بٌن المستوٌٌن  ( 2)         𝐷𝐴𝐶 

:لــــــللــــــالحـــل
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(b ) أثبت صحة المتطابقة  :
𝑠𝑒𝑐 2𝑥 −1

𝑠𝑖𝑛𝑥
= 𝑡𝑎𝑛𝑥. 𝑠𝑒𝑐𝑥      (6  درجات) 

:لــــــللــــــالحـــ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                                 (درجة  14)   :السؤال الرابع 

(a ) فً الشكل المقابل :𝜋  , π  ، (درجات  8)            مستوٌان متوازٌان 

 𝑀  نقطة واقعة بٌنهما ، حٌث𝐴𝐵       ∩  𝐶𝐷      = { 𝑀 } . 

     :أثبت أن 
𝐴𝑀

𝑀𝐵
=

𝐴𝐶

𝐵𝐷
 

:لــــــللــــــالحـــ
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(b  )  أوجد قٌمة𝑛   حٌث  :
     𝐶     

    𝐶    
=

6

5
 (درجات  6)                        

:لــــــللــــــالحـــ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 (𝑛 − 1) 

5 𝑛 



 

 

 

 (:البنود الموضوعٌة)القسم الثانً 

 .إذا كانت العبارة صحٌحة( a)ظلل فً ورقة الإجابة (  2-1) فً البنود :  أولاً 

                                                       (b )إذا كانت العبارة خاطئة. 

-----------------------------------------------------------------------------  

𝐴𝐵𝐶  :𝐴𝐶فً المثلث ( 1 = 9𝑐𝑚   , 𝐴𝐵 = 7𝑐𝑚  , 𝐵𝐶 = 8𝑐𝑚 

 𝑐𝑚2 5 12تساوي  𝐴𝐵𝐶فإن مساحة المثلث 

-----------------------------------------------------------------------------  

,  𝑙         𝜋 : إذا كان ( 2  𝑚           𝜋     فإن 𝑙            𝑚        

-----------------------------------------------------------------------------  

ظلل فً . بند أربعة اختٌارات واحد منها فقط صحٌح  لكل( 10-3)فً البنود : ثانٌاً 

 .ورقة الإجابة الرمز الدال على الاختٌار الصحٌح 

-----------------------------------------------------------------------------  

𝑧: إذا كان (  3 = 𝑖     فإن(𝑧)240   ٌساوي:  

 1                              − 1                            𝑖                              − 𝑖  

--------------------------------------------------------------------------- 

𝑎)معامل الحد الثالث من المفكوك ( 4 − 𝑏)7  هو: 

 −21                              − 7                           7                                 21 

---------------------------------------------------------------------------- 

5 )sin⁡(𝑥 +
𝜋

6
 :ٌساوي   (
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,𝑟الحدثان  ( 6 𝑡  حٌث𝑝 𝑡 =
3

5
  , 𝑝 𝑟 =

1

3
𝑝(𝑡ٌكون ،   ∪ 𝑟)  ٌساوي:    
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-----------------------------------------------------------------------------  

𝑎: إذا كان ( 7 = 4𝑐𝑚 , 𝑏 = 3𝑐𝑚 , 𝑐 = 6𝑐𝑚    فإن قٌاس الزاوٌة الكبرى

 :تساوي حوالً  𝐴𝐵𝐶فً المثلث 

 117°                              110°                           125°                      100° 

----------------------------------------------------------------------------- 

𝑍2: مجموعة حل المعادلة ( 8 − 2𝑍 + 2 = 𝑍حٌث   0 ∈ 𝐶   ًه: 

  1 + 𝑖 , 1 − 𝑖                                                             −1 + 𝑖 , 1 − 𝑖  

 

   1 + 𝑖 , −1 − 𝑖                                                        {−1 + 𝑖 , 1 + 𝑖} 

-----------------------------------------------------------------------------  

   :تساوي حوالً  𝑥فً المثلث المقابل ، ( 9

 

 15 𝑐𝑚                     8.6 𝑐𝑚                   19.2 𝑐𝑚              18.1 𝑐𝑚 

 

----------------------------------------------------------------------------  

,       𝐻𝐹المستقٌمان ،   𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹𝐺𝐻ٌمثل الشكل المقابل مكعباً ( 10 𝐴𝐶         هما: 

 متقاطعان                    متخالفان         

 

 مستوي واحد  اٌحتوٌهم                       متوازٌان   
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12 𝑐𝑚 
53 ° 95 ° 
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 انتهت الأسئلة 

جدول إجابة الأسئلة  الموضوعٌة 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لكل بند درجة واحدة فقط  ]2-1  [البنود       -

 لكل بند درجة ونصف   ]10-3 [البنود       -

(d) (c) (b) (a) (1) 

(d) (c) (b) (a) (2) 

(d) (c) (b) (a) (3) 

(d) (c) (b) (a) (4) 

(d) (c) (b) (a) (5) 

(d) (c) (b) (a) (6) 

(d) (c) (b) (a) (7) 

(d) (c) (b) (a) (8) 

(d) (c) (b) (a) (9) 

(d) (c) (b) (a) (10) 
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